

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



毛先生演示如何拿着鱼竿捣小偷

深夜,三楼阳台上一男子伸头要进屋 主人大喝一声拿着鱼竿捣过去 “只听一声响,他摔下去了” 14个小时后,附近发现一男子昏倒在草丛中

昨日凌晨,飞马集团家属院的毛先生家进来一个小偷,偷走两个空钱包后10分钟又潜了回来。

此时,当过保安的毛先生已经做好了准备:小偷准备进来时,他拿着鱼竿捣过去,小偷掉了下去……

昨日下午,有市民在附近草丛中发现一昏迷男子,他的额头有个大伤口。他是不是那个小偷?
 郑州晚报首席记者 徐富盈
 实习生 赵龙翱 文/图

屋主讲述



嫌疑人躲的地方

深夜家里来了贼拿走俩空钱包 A

发现男子的西侧100多米处就是飞马公司家属院。家属院7号楼1单元西户南侧的地上,还留有一摊血迹。三楼西户的毛先生说,这摊血迹,是一个小偷进他家盗窃,他用鱼竿捣,小偷掉下去头磕在楼沿上造成的。
 “昨天晚上我睡在大厅沙发上,今天凌晨1点半左右,我感觉到有人从窗口进屋了,因为当时附近施工的声音很大,我把电视声音调得比较高。我感到那人在主卧内拿了东西,抬头看时,他已经从窗口走了。”毛先生起身查看,发现小偷把主卧小桌上的两个钱包拿走了。

钱包里没啥钱,小偷应该还会来 B

“钱包内除了几张名片外没啥钱。”当过保安多年的毛先生知道贼不会落空,“可能还会来”,于是立即把主卧和次卧的窗扣扣上,只有阳台上的窗扣没有扣上。
 毛先生拿了根鱼竿,蹲在阳台下侧等待。

果然,10分钟后,阳台上的纱窗慢慢打开了,一个身着白色上衣的男子伸头要向屋里进。
 毛先生大喝一声,拿着鱼竿向男子捣去,男子吓坏了,身子一歪,“当时也不知击中他没有,只听一声响,他摔下去了”。

还有一名男子给他擦血 C

毛先生听到有人掉下去,给老婆说了一声后就下楼去抓小偷。
 “我下了楼,看到一个穿白上衣的男子坐在地上,喊救命。我一看他就是刚才爬到我家窗口的小偷。”毛先生站在这名男子身边,报了警。
 “当时还有一名男子给受伤男子擦血,见我报警,那名男子走了。”毛先生说。
 民警接到报警,不知道具体地址在哪里,毛先生去路口接民警。
 10多分钟后,毛先生接民警过来,只发现地

上的血迹,那个头上全是血的男子不见了。
 毛先生带着民警在周围找寻,但找了好几遍都没有找到。
 “刚才我看到那个躲在草丛中的人,应该就是爬我家窗口入室盗窃的男子。”毛先生说。

嫌疑人正在抢救中

记者来到男子躲的草丛中查看,发现一个写着“常奎”名字的身份证,在滑县焦虎乡。现场还有一张建行卡。
 昨日下午5点50分,记者赶到市中医院,医生正在给这名男子缝合伤口,民警站在门口。
 男子额头上已缝了多针。医生说,这是嫌疑人,民警送来的。“他刚来时呈昏迷状态,现在经过输液已经有了意识,我们正在抢救。”

市民发现

“你看!”草丛中有条人腿

五龙口路西湖春天小区南侧有一条无名路,这里刚拆迁过,到处堆的都是建筑垃圾和挖出的新土,土堆有5米多高、500多米长。土堆两侧长满了杂草。

昨日下午5点左右,市民刘先生和妻子赵女士顺着这条无名路向西回家。

赵女士担心有东西从杂草里钻出来,就不停向两侧看,突然她惊叫一声拉住丈夫的手:“你看!”丈夫刘先生一看吓了一跳,南侧草丛中有条人腿!他立即报警。

桐柏路派出所民警立即赶到现场,发现杂草中有一身着白色上衣、30岁左右的男子,他的额头上有一个长长的伤口,还向外渗着血。男子脸部肿胀,双目紧闭。

民警上前询问,男子的胳膊还轻轻地动了动。民警拨打了120,郑州中医院的急救人员立即赶到现场。

民警说,“凌晨,附近发生了一起因盗贼攀爬夜盗摔伤的事件”。民警怀疑这名男子正是那名逃逸的嫌疑人。

民警根据男子身上的手机联系上了他的家人,并把他送到医院救治。

面包车三天两次被砸 车主怒写雷人“宣战书”

郑棉三厂中街,一辆用于占位卖菜的面包车三天两次被砸,车主先是买来铁板挡住后窗,昨日又用胶带将前挡风玻璃整个粘上,并将雷人“宣战书”写上车身。
 郑州晚报记者 刘凌智 汪永森
 实习生 秦璇 文/图



面包车占位三天两次被砸

昨日上午8点多,郑州三棉中街菜市场附近的一个卖菜的摊位后面,一辆满身“伤疤”的红色面包车引起居民注意。

这辆面包车前后无牌,后窗贴着一整块白铁皮,前挡风玻璃上则缠满了胶带,车身上各种警告语更是“雷人”。

“爷爷急了不管你在哪个道上混”、“爷爷认出你的家”。看着这些雷语,棉纺路办事处巡防队员摇了摇头,他们称面包车短时间内两次遭袭,致使车主发飙失控。

巡防队员孙义说,20日凌晨,这辆红色面包车后窗被砸,车主一早出摊发现后买来白铁皮补了伤疤。昨天一早车主出摊发现前挡风玻璃又被砸破,就用塑料胶带把挡风玻璃的缺口整个封上。

孙义说,三棉中街并非规划主干道,菜市场外流动摊贩比较多,平时摊位并不固定,摊贩们对有利位置都是先到先占。

雷人“宣战书”被劝说擦去

车主时先生求助巡防队员后,队员调取社区监控,发现并未拍下砸车视频,车主怀疑车子被砸和面包车停放占位有关,“不排除同行玩阴招的可能”。

时先生说,他和妻子在三棉中街摆摊卖菜已经半年,红色昌河面包车以前是用来进货的,因为车况不好已被一辆白色面包车取代,他们每天凌晨4点多前去批发进货,晚上8点才会收摊。

“早上过来,发现挡风玻璃又被砸了,欺人太甚!”他表示,夫妻俩为了占位,3天前晚上收摊时并未将面包车开走,而是停在了人行道上,不料面包车前后车窗接连被砸。

他称,自己不会因为车子被砸而换位,还将摆摊用的木板粘到车身上,用粉笔写成“宣战书”表明自己的态度。

巡防队员认为,做小生意都不容易,此次因争位出现矛盾,无论砸车还是写“宣战书”行为都有些过激,劝说时先生将面包车上的雷人语句擦去,并呼吁摊贩文明经营。

线索提供 李先生(稿费50元)

报料人辛菊获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
 晚报有奖报料热线96678。

